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Piano-orgel i duett 
med pianisten Daniel Beskow 
Fredag 10 juli kl 18 i Bjursås kyrka

Mike Teardrop Trio 
Country & Rockabilly 
Torsdag 13 aug. kl 18 i Bjursås kyrka

Midsomarkonsert
Fredag 19 juni  kl 18 i Bjursås kyrka
Sågmyrakören, damkören Cantamus, 
Bjursås Spelmanslag, violinisten LisiVeri från Ukraina



 

 

Kontaktuppgifter! 
Kyrkoherde Lennart Pettersson, tel 023-669 2365 
lennart.k.pettersson@svenskakyrkan.se

Komminister Katarina Lamos, tel 023-669 2366
katarina.lamos@svenskakyrkan.se

Organist Michal Wodrowski, tel 023-669 2368
michal.wodrowski@svenskakyrkan.se

Förskolelärare Jambu Palmqvist, tel 023-669 2369

Vaktmästare/säsongsarbetare/café 
Ewelyn Nykvist, tel 023-669 2367

Vaktmästare/husmor Anna Granlund, tel 023-669 2371

Kyrkogårdsexpedition 
Telefontid vardagar dagtid
Vaktmästare Ulf Saxvall, tel 023-669 2370
Församlingsassistent Lina Svart, tel 023-669 2361

Församlingsexpeditionen

Under sommaren juni-augusti har expeditionen 
öppet efter över överenskommelse!
Vi nås enklast förmiddagar via telefon eller mail:
Tel 023-669 2360
E-post bjursas.forsamling@svenskakyrkan.se
Bävervägen 1A, 790 21 BJURSÅS

Det händer i Bjursås 
kyrka med byar

Med reservation för ändringar

forts. AUGUSTI  i Bjursås kyrka med byar

16 Söndag kl 11.00 Mässa
23 Söndag kl 11.00 Gudstjänst
29 Lördag kl 18.00 Musik vid helgsmål
30 Söndag Gudstjänsten är
sammanlyst till Åhls kyrka kl 15.00

Kyrkvandring från Bjursås till Åhl (Insjön) 
Samling kl 07.20 vid starten för kyrkvandringen, 
Skärbacken. Vill du vara med och gå vandringen? 
Vandringen är ca 19 km och en följebil återkommer vid 
pauserna under vandringen och över Insjön färdas man 
i kyrkbåt. Beräknad ankomst till Åhlbyns hamn kl 14.30. 
Lunch serveras vid Åhls Prästgård därefter firar vi 
Gudstjänst tillsammans. 
Föranmälan krävs till församlingsexpeditionen 
bjursas.forsamling@svenskakyrkan.se / 023-669 2360
Vid frågor kontakta Per Gustafsson 073-220 93 98

SEPTEMBER
13 Söndag kl 11.00 Gudstjänst  

Temamånad Psykisk hälsa
i Dalarna. Information om 
utställningen ”Sjukhuskonst” av 
Klas Andersson. Utställningen 
finns att se i Bjursås församlings-
hem 10 september - 10 oktober 
under Café Gudagotts öppet-
tider. Utställningen kommer efter 
det att flyttas till Medicinhisto-
riska museet i Falun

20 Söndag kl 11.00 Mässa
27 Söndag kl 11.00 Gudstjänst

Tack till Missionsförsamlingen
Vi vill rikta ett varmt tack till Missionsförsamlingen för stöd 
till skolcaféet på högstadiet. Stödet har möjliggjort att caféet 
har kunnat hålla öppet tre dagar i veckan med mål att skapa 
en trygg och trivsam mötesplats för eleverna.
Tack vare ert stöd kan vi fortsätta erbjuda en miljö där 
gemenskap, omtanke och närvaro står i centrum. 
Med stor tacksamhet, Bjursås församling genom 
Lennart Pettersson

Bjursås Gilles Sommarutställning
Utställningen pågår mellan 30/7-2/8 med vernissage på 
torsdag eftermiddag i Bjursås församlingshem. Välkomna!

Andakt på Sandtäktsgården
Vi firar andakt, samtalar och fikar tillsammans! 
Onsdagar 24 juni, 22 juli, 19 augusti och 16 september kl 11.00

Nyfödda & födelsedagar
Församlingen gratulerar alla nyfödda och jubilarer!
En gåva lämnas till alla nyfödda i församlingen och en 
representant från församlingen uppvaktar alla medlemmar 
som fyller 85, 90, 95 år och däröver.

Barnverksamheten tar sommarlov
Tack för denna termin och välkomna igen i september!
Se kommande annonsering

Café Gudagott
Stort tack till alla cafébesökare! Nu tar vi sommar-
uppehåll och välkomna er igen i september

Handarbetscafé & Slink In-Stickcafé
Jämna torsdagar i Bjursås församlingshem
Slink In startar igen 20/8 kl 18.30-21.00
Handarbetscafé startar igen 3/9 kl 13.30-15.30

Bokcirkel
Vi startar igen den 25 aug. kl 11-12.30 i Bjursås församlingshem
Kommande datum: tisdagar 22 sep, 20 okt, 17 nov och 15 dec
Kontakta församlingsexpeditionen om du är intresserad 
av att vara med!

Skriv- och illustrationsgrupp – NY!
Är du intresserad av att utforska relationen mellan text och 
bild? Hur berättar man i text? Hur berättar man i bild och 
kan de olika uttryckssätten samverka? Vi ses fyra gånger
 i höst för att inspirera varandra till att skapa mer, med fokus 
på att ge tid och plats åt kreativt berättande.
Datum för hösten: tisdagar 8 sep, 6 okt, 3 nov och 
1 dec kl 12.00-13.30 i Bjursås församlingshem
Vill du delta eller veta mer? 
Hör av dig till ”Stina”   schtino_stina@hotmail.com

Sopplunch  
23 september kl 12.00 
i Bjursås församlingshem

Om ett liv på fäboden 
– vår kyrkvaktmästare och husmor 
Bryggar Anna Granlund berättar om sin 
vistelse på fäboden.
Välkomna!

Det blev vår igen! Kyrkans år och naturens år går hand i 
hand. Mellan påsk och pingst har vi gått från en mindre 
snöstorm under påskdagens mässa till explosiv försommar 
på pingstdagen. 

Församlingens hem - har ni sett skylten på församlings-
hemmet? 

Med våren kom också vårstädning, precis som hemma hos 
många av oss. För att inte tala om skogen, där många arbe-
tat hårt efter både stormar och brand. Kanske har ni även 
sett att delar av utrustningen i församlingshemmets kök  
legat ute för den intresserade att ta över? Det nya, moder-
na, köket ska installeras nu under sommaren, och därefter 
kommer vi kunna ses på Café Gudagott igen! 
  Maj har vibrerat av liv i församlingen och bygden - i både 
Sågmyra och Bjursås har sommaren startat med buller och 
bång. Några axplock bland mycket annat: konfirmationen 
i Bjursås kyrka, flera konserter, allsång och café i Sågmyra, 
barngrupperna i både Sågmyra och Bjursås som fortsätter 
ses i väntan på terminsslutet, djuren på Dössberget som 
återkommit, hägg och syren som knappt har tålamod att 
vänta på varandra, gökotta trots vädret i Prästskogen.  
  Om hänryckningens tid, pingsten skriver biskop Mikael 
Mogren i boken ”Kom, heliga Ande. En postilla för den här 
världen - som den är”. Han beskriver pingsthändelsen såhär:  
  ”För Jesusvännerna hände mycket på en gång.  
Utlänningar som kommit till Jerusalem för att fira den 
judiska pingsthögtiden, hörde lärjungarna tala på just deras 
språk den heliga Anden sänktes över dem. Det verkar som 
om gruppens låsningar släppte och individerna förvand-
lades till en gemenskap med utåtriktad kraft. Det nya som 
formades blev den kristna kyrkan.” 
  Det är hoppfulla och uppmuntrande ord! Att vara del av 
kyrkans gemenskap är att få kraft att sprida ljus i världen.  
Det kan ske på många sätt, genom kreativitet, genom  
omsorg för de som behöver, genom att sträcka ut en  
hand i nyfikenhet på skapelsen och vår nästa.  
  Glad sommar till er! / Katarina Lamos

PS: Biskop Mikaels bok delades ut till alla som 
deltog i gudstjänsten på Pingstdagen. Om du inte 
hunnit få ett ex finns det flera kvar, tala med Lina 
på församlingsexpeditionen!

Spelmän gästar vid Friluftsgudstjänsterna
Ta gärna med något att sitta på samt fikakorg!

 

JUNI
19 Fredag Midsommarafton 
kl 18.00 Midsommarkonsert
En traditionell musikkväll med Sågmyrakören 
och damkören Cantamus, Eva Rune som 
dirigent. Spelmanslaget under ledning av 
Bo Olsson, dansgrupp och speciell gäst 
för i år är violinisten Elizaveta Hesse -LisiVeri från Ukraina
20 Lördag kl 14.00 Ekumenisk Gudstjänst på Dössberget
21 Söndag kl 11.00 Mässa

26 Fredag kl 18.00 Tomas Janzon - 
Från Bach till Jazz. Ett brett program med 
speciellt fokus på improvisation för den 
klassiska gitarren med valda delar 
av JS Bach’s lutsviter 

28 Söndag kl 14.00 Friluftsgudstjänst vid Rogs bystuga

JULI
5 Söndag kl 11.00 Mässa

10 Fredag kl 18.00 Piano-orgel 
i duett med pianisten Daniel Beskow, 
Michal Wodrowski, orgel. I programmet 
Griegs pianokonsert a-moll samt andra 
satsen ur Mozarts mest kända pianokonsert 
C-dur KV 467 

12 Söndag kl 14.00 Friluftsgudstjänst vid Björsbergs bystuga

16 Torsdag kl 18.00 Folkmusikkväll 
med Vår Orkester Svenska visor, låtar, 
psalmer och dikter. Bo Wallner, Per-Ola 
Björklund, Jan Sjöberg o. Michal Wodrowski 

19 Söndag kl 11.00 Mässa

24 Fredag kl 18.00 Konsert med Stråklandslaget
Möt morgondagens stjärnor. 
Efter en åtta dagar lång sommarkurs på 
Musikkonservatoriet Falun framträder ett tjugo- 
femtal av morgondagens stjärnor i en konsert för allmänheten

AUGUSTI
2 Söndag kl 11.00 Mässa
9 Söndag kl 14.00 Friluftsgudstjänst vid Floholm, Lustebo

13 Torsdag kl 18.00 Musikkväll 
med Mike Teardrop Trio
Trion spelar en blandning av Country 
och Rockabilly och efter att ha fyllt 
Sågmyra kyrka till bredden så välkomnar 
vi dom denna gång till Bjursås kyrka. 
Michael Reinstam, Rasmus Andersson 
och Henrik Ulander

Det händer 
i Sågmyra kyrka

JUNI
17 Onsdag kl 18.30 Midsommarmusik och samling innan 
blomstertåget vandrar ner till ängen för att resa majstången

JULI
26 Söndag kl 14.00 Friluftsgudstjänst 
vid Svensgården, Vrebro

AUGUSTI 
6 Torsdag kl 18.00 Musikkväll 
med Ole Johannessen
Minnenas serenad! Ole bjuder på 
välkända sånger från en svunnen tid,
 som det går alldeles utmärkt att 
lyssna till och att sjunga med i

SEPTEMBER
6 Söndag kl 11.00 Gudstjänst



Kommande Fotoutställning
Under hösten kommer en ny fotoutställning med porträttbil-
der, nu med texter. Det är en fotoutställning som lyfter fram 
människor som gör gott för andra i vardagen. Utställningen är 
en uppföljning av Jonas Hållmarkers tidigare utställning med 
porträttbilder av Bjursingar som visats på bl.a. församlings-
hemmet. Nu kompletteras fotografierna med texter skrivna 
 av Lennart & Karolina Pettersson. 

Utställningen syftar att genom bilder och texter skildra 
människor som sprider omtanke, hopp och medmänsklighet 
i sin omgivning. Projektet vill inspirera till engagemang och 
visa att varje människa kan vara ett ljus för någon annan.
Arbetet görs av paren Hållmarker och Pettersson, och pro-
jektet har fått Göran Collerts stipendium för utveckling av 
diakonalt arbete. Stipendiet har gjort det möjligt att  
bekosta tryck av bilderna till utställningen.
 

		

Körsång – bra för både knopp och kropp 
Den 25 maj bjöd Sågmyrakören och Sångsvanarna in till 
körsång och allsång i Sågmyra kyrka under ledning av
Eva Rune, Ingrid Lundström och musikerna Åke Lindström, 
Börje Lagerkvist och Michal Wodrowski. 

Efteråt bjöds det på fika och Mikael Mogrens bok ”Kom, he-
liga Ande” delades ut, församlingssalen fylldes till brädden, 
körledare med flera tackades för den gångna terminen och 
kollekt togs upp till Bjursås Blomsterfond

Blomsterfonden – i stället för en blomma
Genom att ge en gåva till Bjursås Blomsterfond kan du hjälpa 
både familjer, föreningar och äldre i Bjursås och Sågmyra.
Fonden delar bland annat ut blommor via hemtjänsten och 
ger stöd till lokala behov. Gåvor tas tacksamt emot särskilt 
nu när vi ser ett ökat behov av stöd inom församlingen. 

Du kan lämna en gåva i stället för en blomma till en begravning 
eller födelsedag eller om du bara vill göra något gott för andra.

Kontakta församlingen så hjälper vi dig!
-Tillsammans för stöd och glädje i byg-
den!		
Bankgiro: 5697-5709	

Bilden är tagen i storkyrkan i Stockholm där paren fick ta  
emot Göran Collerts stipendium i slutet av maj

Sångsvanarna

Sågmyrakören


